

## Ostatní akce 2011/2012

### **Soustředění nového týmu starších elevů**

#### ***Zbyslavce / Radost, Horním Jelení, 24.-28.8.2011***

Ve dnech 24.-28.8.2011 se uskutečnilo soustředění nového týmu starších elevů. Účast ze strany hráčů byla stoprocentní (Šafr, Svoboda, Velinský, Prokop, Růžička, Hrdý, Klasovitý, Kovařík, Schejbalová, Roček, Roučka, Starý). V odpoledních hodinách 24.8. proběhl přesun do obce Zbyslavce za Heřmanovým městcem. S ohledem na jisté technické nedostatky při zajištění tréninkové plochy, hygieny a volného času se však tým následující den přesunul do rekreačního zařízení Radost na Horním Jelení, kde již byly podmínky vyhovující. Hráči byli rozděleni po 4 do chatek, k dispozici byl bazén, tréninkový plácek a nedaleko i jídelna. Počasí přálo prakticky po celou dobu pobytu, trenér Jan Branda tak mohl ve spolupráci s pány Tomášem Prokopem a Martinem Hrdým prověřit poprázdňinovou fyzickou připravenost týmu a pokusit se vtisknout mu ještě před zahájením krajské soutěže řadu myšlenek a návyků, které by měl při hře uplatňovat. Nechyběly přihrávky, střely na branku, herní strategie, standardní situace. Smyslem společného pobytu bylo rovněž stmelení týmů a sjednocení určitých herních stylů jednotlivců. S ohledem na tropy pak byla zcela na místě koupel v bazénu, který všichni členové týmu opakovaně, často a rádi využívali. Na náladě neubrala ani páteční bouřka. Celý průběh soustředění nenarušilo žádné zranění a s výjimkou úvodních manévruů jiné další nečekané potíže. Akce tak zdárně zakončila prázdninový režim a připomněla, že krajská soutěž již je za dveřmi. Přejeme starším elevům mnoho úspěchů, odhodlání, sil a zejména zdraví, a šťastné vykročení do nové sezóny.

## **Soustředění nového týmu mladších elevů**

*Hotel Dvořák, Chrast, 22.-25.8.2011*

### Komentář trenéra Petra Starého:

V pondělí 22.8. ráno jsme vyrazili stejně jako vloni na soustředění do nedaleké Chrasti.

Po ubytování následoval výklus na stadion, který nám byl k dispozici. Trénink byl zaměřen na práci s míčem. Po obědě jsme měli teoretickou přípravu, kde se hráči seznamovali s rozestavením a systémem hry. Odpolední trénink sloužil k nácviku jednotlivých herních situací. Po večeri jsme pustili video ze zápasu, které jsme rozebírali. V úterý byl na programu běh na výdrž s míčem, soutěže, nácvik hry obránců a útočníků. Odpoledne jsme zkoušeli rohy a střelbu. Nakonec jsme odehráli přátelské utkání proti H. Týnci s výsledkem 2:9. Ve středu jsme soutěžili v rychlosti a jiných fotbalových dovednostech. Odpoledne se hrál modelový zápas. Tady jsme se snažili hráčům znovu vše vysvětlit a poradit jim. Ve čtvrtek se odehrálo další přátelské utkání v Bojanově, kde měla soustředění Chrudim. Výsledek 3:10.

Po celou dobu nás trápilo vedro, což značně narušilo plán tréninků. Některé věci jsme úplně vynechali, něco dělali trochu jinak. Měli jsme mnoho přestávek na pití a ochlazení, aby nedošlo k přehřátí a dehydrataci organismu.

Na konci soustředění bylo patrné zlepšení. Bohužel ne takové, jaké jsme očekávali, protože ne vždy byl přístup některých hráčů k plnění úkolů dobrý. Doufáme, že to bylo tím hrozným vedrem. Na těch poctivých bylo vidět velké zlepšení.

Každá soutěž byla bodována. Všichni získali nějaké body. V celkovém součtu vyhrála Naty Betáková, druhý skončil Tomáš Kožant, třetí Míša Schmidt. Největší fotbalové pokroky zaznamenali dle našeho názoru Eva Suchanová, Ondřej Machatý a Tomáš Kožant.

Ještě je potřeba hodně pracovat, hlavně se chtít zlepšit, něco se naučit. Musíme chtít vyhrávat, ne již předem říkat, že stejně zase prohrájeme. Pokud se budeme poctivě připravovat, výsledky přijdou.

Petr Starý

## **DĚTSKÝ DEN S FOTBALOVOU PARÁDOU 2011**

Dne 3.9.2011 se v areálu fotbalového stadionu v Holicích při příležitosti konce prázdnin uskutečnil **Dětský den s fotbalovou parádou 2011**, který pod záštitou města Holice pořádal **SK Holice a Strana soukromníků ČR**. Den se nesl ve znamení pestré nabídky dětských soutěží, na kterých se podílelo např. Rodinné a vzdělávací centrum Holoubek, Skautské středisko Dr. E. Holuba, SK Holice, Myslivecké sdružení Holice, HZS Pardubického kraje a řada dalších. Děti všech věkových skupin měly šanci vyzkoušet si řadu netradičních disciplín, jako chůzi na chůdách, útok hasičskou proudnicí na plechovky, střelbu ze vzduchovky na cíl, slalom a kop fotbalovým míčem na přesnost, chůzi na laně, skládání puzzle, poznávání přírody a další, za což byly odměněny sladkostmi nebo jinou drobností, a obdržely záznam do listu soutěží, který jim pak posloužil jako přihláška do tomboly. K dispozici pro ně byly i skákací hrady a jiné atrakce. Rodiče a ostatní dospělí návštěvníci povětšinou trávili čas návštěvou ve stáncích s tekutým a grilovaným občerstvením, které byly v plné pohotovosti.

Ve 13:00 hodin byla za účasti brankáře týmu ČR do 19 let a vicemistra Evropy **Tomáše Koubka** a **Ing. Romana Línka**, 1. náměstka hejtmana Pardubického kraje, slavnostně otevřena **nová travnatá plocha**, na které vzápětí proběhl ukázkový zápas žáků a dorostu SK Holice.

Vše postupně šlo k akci, na kterou se všichni návštěvníci jistě těšili nejvíce – tou byl **zápas Staré gardy SK Holice s týmem Amatérských fotbalových rarit – Amfora klubem Praha**, pro kterou to byl celkem 635. zápas vůbec. Ze známých osobností se akce účastnili Salava, Vízek, Panenka, Dobiáš, Siegel, Hložek, Pouliček, Tittelbach, Zuna, Semelka, Tofi, Skamene, Balage, Zonyga a další, zápas za komentáře pánů Salavy a Tittelbacha řídil Pavlín Jirků. Borce obou týmů na hřiště doprovodili hráči starších a mladších elevů SK Holice, pro něž to byl jistě nezapomenutelný zážitek. Po nezbytném fotografování byl zápas po 14. hodině zahájen. Oba týmy si postupně vypracovaly řadu šancí, lze však hovořit o vyrovnaném zápase na obou stranách. V prvním poločase skórovali **Skamene** za Amforu a **Jedlička** za Starou gardu, ve druhé půli přidali své góly **Kopal** a **Siegel** za klub fotbalových rarit a **Langr** s **Brandou** za domácí. Týmy se tak po vyrovnaném poločase (1:1) rozešli smírně i po konečném hvizdu rozhodčího s výsledkem **3:3**, přičemž Amfora navíc 4x nastřelila brankovou konstrukci svého soupeře. Jakkoliv pánové obou týmů podávali na hřišti zapálený a soustředěný výkon, šlo především o to pobavit malé i starší diváky, což se jistě podařilo mírou vrchovatou. Jediným stínem bylo zranění hudebníka Oty Balage – přejme mu brzké uzdravení.

S postupným odjezdem hráčů klubu Amfory prořídly i řady diváků. Ti kteří zůstali, si však mohli zavzpomínat na éru skupiny Plavci (Rangers) při poslechu skupiny **Rangers Band**, která na živo zahrála mezi 16. a 18. hodinou. A komu to bylo ještě málo, mohl až do nočních hodin pobýt na stadionu a bavit se při živé hudbě.

Závěrem je třeba poděkovat pořadatelům, sponzorům a všem, kteří přispěli ke klidnému průběhu celé akce a kterým se podařilo během krásné až tropické soboty připravit pěkný zážitek zejména těm nejmenším. Řada elevů bude nejspíše ráda vzpomínat na bezprostřední setkání např. s Antonínem Panenkou, ženy zase bezesporu potěšil oční kontakt se Sagvanem Tofim a dalšími mediálně známými mužskými idoly, no a tatínkové pak mohli v klidu vychutnávat pivo a maso z grilu. Návštěva se vyšplhala na cca 2400 platících a nespočet dětí, kteří strávili krásný den společně, a to bylo cílem celé akce. Díky ještě jednou všem za pěkný zážitek. MŠ.

## Finálový turnaj okresních výběrů

Dne 28.9.2011 se na fotbalovém hřišti SK Lázně Bohdaneč uskutečnil **Finálový turnaj okresních výběrů PKFS** v kategoriích **U11** (ročník 2001) a **U10** (ročník 2002).

Na turnaji se střetli vybraní zástupci Pardubického, Ústeckoorlického, Chrudimského a Svitavského okresu – každý okres postavil po 2 týmech pro obě kategorie (celkem tedy 4 týmy), přičemž každý z týmů se ve své kategorii utkal se soupeři z ostatních okresů. Hrál se 2x12 minut v sestavě 5+1.

Výběr **Pardubického okresu** posílili hráči starších elevů SK Holice, a to **Lukáš Prokop** (3) a **Jiří Růžička** (8) v kategorii starších, a **Jakub Hrdý** (10) a **Štěpán Šafr** (1) v kategorii mladších. Zatímco Proki a Růža perfektně zapadli do pěkně kombinujícího soukolí stejně šikovných borců, jejichž hru nejenom výborně doplňovali, ale také vytvářeli, Kuře se Štěpou individuálně vynikli v týmu lehce tápajících spoluhráčů – jeden jako spolehlivý a zapálený střelec, druhý jako prakticky bezchybný strážce branky.

Všem čtyřem klukům patří **velká pochvala** za vynikající reprezentaci holického fotbalu mezi fotbalovými nadějemi Pardubického kraje.

**Páni kluci, děkujeme za pěkný zážitek.**



### **U11 (r. 2001):**

OFS Pardubice – OFS Chrudim 2:1 (1:1)

OFS Pardubice – OFS Ústí n/O. 3:2 (1:2)

OFS Pardubice – OFS Svitavy 1:4 (1:2)

### **U10 (r. 2002):**

OFS Pardubice – OFS Chrudim 1:2 (1:0) branka: Hrdý

OFS Pardubice – OFS Ústí n/O. 2:0 (0:0) branka: Hrdý

OFS Pardubice – OFS Svitavy 2:2 (0:0) branka: Hrdý

MŠ.

## Hodnocení podzimní části sezóny mladších elevů

V polovině srpna jsme začali s přípravou na novou sezónu. Po dvou trénincích jsme odjeli na soustředění do Chrasti. Zde se hráli naši borci dvě přípravná utkání, v kterých se nám nedařilo.

Protože je dětí hodně, přihlásil se ještě pro začínající fotbalisty okresní přebor. Ten začal již posledního srpna, tak nám posloužil jako další přípravné utkání. První zápas jsme vyhráli a to nám zvedlo sebevědomí. V dalším zápase to bylo znát. Přesto jsme měli vážné obavy, zda v kraji obstojíme. Hned úvodní domácí turnaj nám celkem vyšel. Jednou jsme vyhráli, jednou remizovali. V dalším kole jsme dokonce vyhráli vše. Ve třetím kole jsme hráli pěkný fotbal.

Bohužel se nám pak přestalo dařit. Přišlo chladnější počasí, nemoci dětí, kombinování sestavy. Už to zkrátka nebylo ono. Nevadí, nikdy jsme úplně nepropadli. V našich soutěžích o výsledky nejde. Hlavně jsme posbírali zkušenosti. To platí i pro okresní přebor. Tady dostávali příležitost mladí borci. V obou soutěžích se v průběhu podzimu vystřídalo celkem 25 hráčů. Všichni hráli dle svých možností. Celkově musíme všechny pochválit, protože jsme čekali horší výkony. Jako trenéři musíme být pořád nespokojeni, jinak nepůjdeme dopředu.

Chceme poděkovat všem našim příznivcům, rodičům, a kamarádům za podporu a pevné nervy jak s hráči, tak s trenéry. Chceme poděkovat manželům Schmidtovým za krásný sponzorský dar. Dostali jsme krásnou skládací střídačku. Musíme také vyjádřit radost nad návratem Naty Betákové, která se rychle zotavila z těžkého zranění. Přejme si, aby se nám herně dařilo v nastávající halové sezóně.

Petr Starý

\*\*\*\*\*

## Hodnocení podzimní části sezóny starších elevů

V první polovině této sezóny jsme se představili 7 krát a odehráli 20 zápasů. Z toho jsme 15 vyhráli, 2 remizovali a 3 prohráli. Vstřelili jsme 89 branek a inkasovali jsme 36 branek, což nás nabádá k tomu, že se musíme při trénincích zaměřit na celkovou obranu týmu. Trénovali jsme 2krát týdně, což dělalo 3 hodiny týdně. Určitě by chtěla zlepšit docházka na trénink, dvakrát týdně nezabere tolik času a tak by se to chtělo scházet v plném počtu.

Myslím si, že kluci většinu bojů odmakali na jedničku. Co se týče hry, je to trošku horší, ale to chce trochu čas. Vždyť borci, co k nám teď přišli, byli zvyklí úplně na jiný styl hry. Ale věřím, že se do toho dostanou, už po pár odehraných zápasech byly vidět určité pokroky.

Sezónu bych určitě považoval za povedenou. Na závěr bych chtěl klukům a rodičům poděkovat za podzimní část sezóny 2011/2012.

Jan Branda

## Přátelák v Týništi

V sobotu 24.3.2012 odehráli *starší elevové* na umělé trávě soupeře přátelský zápas s týmem Týniště nad Orlicí. Jednalo se o vůbec první venkovní představení týmu, který zanedlouho čeká jarní část krajské miniligy.

Sestava: Prokop, Velinský, Růžička, Roučka, Roček, Starý, Teplý, Klasovitý, Svoboda, Šafr, Schejbalová.

Hrálo se 4x15 minut, systémem 6+1.

**Týniště n/O. - Holice 3:6** (0:2, 1:1, 2:1, 0:2)

Střelci: Roučka 4, Velinský, Starý

V první čtvrtině jednoznačně dominoval aktivní fotbal domácích, zatímco naši chlapci se rozjížděli velmi pozvolna. Domáci měli sice převahu, hosté však více ze hry - dvě nenápadné akce skončily gólem v síti soupeře. Druhá čtvrtka přinesla vyrovnání hry a postupně i převahu našeho týmu, který začal (aspoň chvílemi) praktikovat svůj kombinační fotbal. Po krásném ťukesu, který začal u gólmána a po levé straně hřiště se přenesl až před klec domácích, padl neméně krásný gól. Hráči Týniště však dokázali snížit po naražení na hranici vápna. Dlužno říci, že na výsledku měli podíl i oba naši gólmáni, kteří rozhodně nezaháleli a vzadu svůj tým několikrát podrželi (jen ty rozehrávky a hru nohama by to ještě chtělo zlepšit). Třetí část hry jsme zahájili na půlce soupeře. Ten si po ojedinělé akci vynutil faul ve vápnu, penaltu však poslal mimo tyče. Domáci následně přeci jen skórovali po dorážce střely z přímého kopu. Odpověděli jsme tvrdou a přesnou střelou, soupeř však kontroval dalším gólem po autovém vzhazování. V poslední čtvrtině jsme vstřelili dvě branky - v prvním případě se náš útočník zjevil sám před gólmanem, ve druhém jsme zachytili nepřesnou rozehrávku brankáře domácích. Ti měli ke konci zápasu ještě šanci korigovat výsledek po ruce našeho obránce ve vápnu, penaltu však odevzdali do náruče našeho brankáře.

MŠ.

### Přátelské utkání mladších elevů v Borohrádku

Sestava: Machatý J., Valenta, Habas, Sochůrek, Pecina, Betáková, Kožant, Rosenberger, Machatý O., Vodák, Půlpán, Viktora, Tluchoř, Stehno.

**Borohrádek - Holice 4:1**

Branka: Kožant

Dne 29.3.2012 jsme za velmi chladného počasí odehráli první venkovní utkání. Hrál se systémem 7+1, kterým nehrajeme. Zápas měl sloužit k adaptaci hráčů na větší travnaté hřiště. Nám ukázal, že máme co dohánět a nečeká nás lehká sezóna.  
Petr Starý, trenér

## Velké překvapení na Horním Jelení

V sobotu 31.3.2012 se tým mladších elevů zúčastnil turnaje na Horním Jelení, který se měl hrát na UMT. Vzhledem ke špatnému počasí byl přesunut do haly. Hrál se 15 minut, každý s každým.

Sestava: Machatý J., Betáková, Půlpán, Kožant, Habas, Valenta, Pecina, Tluchoř, Teplý, Sochůrek, Machatý O.



**Holice – Nemošice 1:0**

Branka: Kožant

První zápas jsme sehráli proti Nemošicím. Měli jsme obavy z našich špatných začátků. Utkání se nám podařilo, vstřelili jsme z mnoha šancí pouze jednu branku. Podržel nás i brankář. Výborný výkon a přístup.

**Holice – H. Jelení B 1:0**

Branka: Valenta

Kopie prvního zápasu. Opět mnoho šancí, ale nemáme klid v koncovce. Měli jsme vyhrát větším rozdílem.

**Holice – Slovan Pardubice 3:3**

Branky: Teplý 2, Machatý O.



Od začátku určujeme tempo, po dvou brankách máme relativní klid. Jenže dvě hrubé chyby znamenají vyrovnání. Poté znovu přitlačíme na pilu a jdeme do vedení. Zápas se nepochopitelně hraje déle a v čase 16:30 soupeř šťastně vyrovnává. Až na ty dvě velké chyby, znovu dobrý výkon.

### **Holice – H. Jelení A 2:1**

Branky: Teplý, Kožant

Výborný začátek proti těžkému soupeři. Brzo vedeme 2:0. Poté se hra vyrovnává, ale máme vše pod kontrolou. Jelení snížilo až minutu před koncem. Konec jsme si už zkušeně pohlídali.

### **Holice – Borohrádek 2:0**

Branky: Teplý, Machatý O.

Souboj neporažených týmů měl rozhodnou o vítězi turnaje. Naše obrana byla pevná a nedělala chyby. Do vedení jsme šli po pěkné střele. Druhá branka byla po rohu. Dokázali jsme uhlídat nejnebezpečnější hráče soupeře a ten pak neměl sílu vážně ohrožovat naši branku.

Tentokrát nás naši hráči příjemně překvapili. Hned od úvodního hvizdu makali, snažili se přistupovat zodpovědně k hráčům a také kombinovat. Bylo vidět, že mají chuť se poprat o výsledek. A ten se dostavil. Dokázali jsme vstřelit branky a proto i vyhrávat. Vzádu nás podržel výborným výkonem brankář. Přestože je v naší hře mnoho co zlepšovat, musíme všechny pochválit. Přístupem a nasazením všechny soupeře přehráli a zaslouženě si odvázejí pohár pro vítěze. Gratulujeme.

Petr Starý, trenér

# Vyhlášení sportovních osobností v Holicích

**HOLICE - Tak jako každý rok i letos se ve zdejší sportovní hale uskutečnilo vyhlášení sportovních osobností za výsledky v roce 2011. Průběh vyhlášení uváděl starosta města Holice Ladislav Effenberk**

**Kategorie Sportovní osobnost roku 2011:** 1. DTJ Holice - cykloturistiky: **Jiří Faifr**. Oceněný se věnuje cyklistice (horské i silniční kolo) - v roce 2011 najel 9000 km. 2. TJ Jiskra Holice - Klub českých turistů: **Pavel Vondrouš**. Zúčastnil se mnoha významných akcí a v nich dosáhl výborné výsledky, navíc vede a sponzoruje tým cykloprofi Holice a dětské závody v Holicích. 3. Tenisový klub Holice: **Leoš Kamenický**, dlouholetý aktivní člen a předseda tenisového výboru. 4. Tenisový klub Holice: **Michaela Stránská**. Nejlepší reprezentantka Žakovského družstva, účastnice finálové části celostátního turnaje starších žáků. 5. TJ Jiskra Holice - **Martin Mádl**, tahoun B týmu stolního tenisu, který bude hrát play off postup do 3. ligy, úspěšně zaskakuje za A

tým. 6. SK Holice - fotbal: **Tomáš Koptíva**: odchovanec holického fotbalu, opora A mužstva, které je aktuálně na prvním místě krajského přeboru. 7. SK Holice - **Jiří Růžička**, jeden z nejlepších hráčů starší přípravky. 8. SK Holice - **Filip Křtén**, odchovanec holického fotbalu, vůdčí osobnost družstva mladších žáků. 9. BVK Holice - basketbal: 9. a 10. **Lukáš Jechura** a **Jan Michálek**, kmenoví hráči kadetů BVK Holice do 17 let, patří k pilířům týmu, který se řadí ke špičce Vč. oblastního přeboru. Jsou nejlepšími střelci týmu a oba již startují i v juniorech do 19 let. 11. AMK Holice v AČR: 11. **Filip Müller**, v Mezinárodním MČR v motokrosu obsadil v kategorii MX2 osmnácté místo, v přeboru Východních Čech skončil v kategorii MX2 třetí. 12. AMK Holice v AČR: **Michal Votroubek**, v Mezinárodním MČR v motokrosu obsadil 10 místo, v přeboru Východních Čech obsadil druhé místo. 13. TJ Sokol Holice - Klub historických kol: **Renata Valentová**, na MČR obsadila druhé místo v kategorii plášťových kol - ženy. **Kategorie Mimořádné sportovní výkony - jednotlivci:** 1. BVK Holice - **Viktor Půlpán**, talentovaný basketbalista (15 let), loni získal v dresu kadetů BK Pardubice zlatou medaili MČR, vysloužil si pozornost reprezentčních trenérů, připravuje na le-

tošní ME kadetů, které se v létě koná v Litvě. 2. a 3. BVK Holice **Marék Welsch** a **Adam Horký**, oba pomohli holickému týmu k postupu do celostátní ligy mladších žáků, v dresu mladších minižáků BK Pardubice vybojovali mistrovský titul. 4. **Jiří Valenta** - Klub historických kol, mistrem ČR v kategorii vysoká kola.

**Kategorie Mimořádný sportovní výkon - družstva:** 1. BVK Holice - **mladší žáci do 12 let**. Družstvo bez jediné prohry postoupilo do celostátní ligy, v konkurenci 32 týmu postoupili do extraligy mezi nejlepšími šestnácti týmy - což je obrovský úspěch. 2. TJ Jiskra Holice - oddíl stolního tenisu - muži: Jako nováček 2. ligy se v této soutěži udržela i v letošní sezoně si družstvo vede výborně (Merta, Souček, Jelínek, Zajíček, Mádl).

**Kategorie nejlepší trenér, cvičitel:** 1. TJ Jiskra Holice - odbor ASPV: **Eva Švecová**. 2. Tančklub Holice: **Hana Fleková**. **Legenda holického sportu: AMK Holice v AČR Miroslav Splítek** - od mládí se věnoval motokrosovému sportu. Motocyklovému sportu se věnoval již v roce 1950, v roce 1956 ho upoutal motokros, cizí mu později nebyly ani sajdkáry. V sedmdesátých letech bylo možné Miroslava Splítku vidět na legendárním motocyklu značky ESSO. (jma)

## McDonald's Cup

Ve středu 18.4.2012 proběhlo na hřišti v Sezemicích okrskové kolo tradičního McDonald's Cupu. Své základní školy tam reprezentovali i zástupci mladších a starších elevů SK Holice, a to:

ZŠ Komenského (4. a 5. třída) - Roučka, Růžička, Starý, Šafr, Černý, Roček, Betáková, Sochůrek, Kožant.

ZŠ Komenského (1.-3. třída) - Halajčuk, Machatý O., Matyáš, Smítal, Habas, Svoboda, Horčička, Machatý J., Viktora, Nešetřil, Sochůrek, Černý, Roček, Betáková.

ZŠ Holubova (4. a 5. třída) - Prokop, Velinský.

Starší tým ZŠ Komenského vyhrál svou skupinu a postupuje do okresního kola. Mladší tým ZŠ Komenského a starší tým ZŠ Holubova skončily ve svých skupinách na 3. místě.

**Všechny zúčastněné elevy chválíme za vzornou reprezentaci holického fotbalu.**

*Petr Černý, MŠ.*

## Turnaj okresních výběrů

Dne 1.5.2012 se na hřišti Jiskry v Ústí nad Orlicí uskutečnil **Jarní turnaj okresních výběrů Pardubického krajského fotbalového svazu**. Své zastoupení v turnaji měl i fotbalový oddíl **SK Holice**, jmenovitě: **Jiří Růžička** a **Lukáš Prokop** (ročník 2001, kategorie U11), a **Adam Velinský, Jakub Hrdý** a **Štěpán Šafr** (ročník 2002, kategorie U10). Růža a Proki každý reprezentovali jeden ze dvou týmů své věkové kategorie, Veli, Kuře a Štěpa byli společně nominováni do jednoho týmu.

Všichni naši borci odvedli výbornou práci a byli ve svých týmech oporami. Jejich snaha však mnohdy narážela na kontraproduktivní hru ostatních členů týmu, zejména na individuální ambice a neochotu k týmové hře ze strany spoluhráčů. V každém případě naši chlapci předvedli své kvality a ukázali, že holický fotbal se může směle rovnat s fotbalem v Pardubickém i okolních okresech.

Pánové, děkujeme za vzornou reprezentaci.

### Výsledky týmu Jiřího Růžičky:

OFS Pardubice – OFS Chrudim 6:0

OFS Pardubice – OFS Ústí n/O. 3:2

OFS Pardubice – OFS Svitavy 3:0

### Výsledky týmu Lukáše Prokopa:

OFS Pardubice – OFS Chrudim 2:0

OFS Pardubice – OFS Ústí n/O. 2:7

OFS Pardubice – OFS Svitavy 3:3

### Výsledky týmu A. Velinského, J. Hrdého a Š. Šafra:

OFS Pardubice – OFS Chrudim 1:1

OFS Pardubice – OFS Ústí n/O. 3:0

OFS Pardubice – OFS Svitavy 0:2

Pardubický výběr se v kategorii U10 (mladší) umístil na **3. místě**, v kategorii U11 (starší) na **2. místě**.

MŠ.



### Okresní finále McDonald's Cupu

Dne 15.5.2012 se starší tým **ZŠ Komenského** zúčastnil okresního finále McDonald's Cupu, které proběhlo na hřišti v Moravanech. V mančaftu měli výrazné zastoupení oba týmy **elevů SK Holice**. Ačkoliv náš tým byl suverénně nejmladší a výškově nejmenší v porovnání se soupeři, ukázal svou velkou sílu a srdce bojovníka a v silné konkurenci obsadil výtečné **3. místo**.

Sestava: Šafr – Černý, Koubek, Roček – Roučka, Růžička – Kovařík, Starý, střídali Betáková, Sochůrek, Bečka.

**Holice ZŠ Komenského – Pce Ohrazenice (fotbal. šk.) 1:0 (0:0)**

Branka: Starý

**Holice ZŠ Komenského – Přelouč 0:1 (0:1)**

**Holice ZŠ Komenského – Pce Polabiny III 0:4 (0:3)**

[Děkujeme všem fotbalistům za vzornou reprezentaci školy i holického fotbalu.](#)

Petr Černý, MŠ.